[( imiz Cikarma isleminin Farki Tahmin Etme
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2. Agogldoki clkarma islemlerinde farki tahmin ederek Serc_:ek sonucla karsilastiralim.
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3. Asagidaki clkarma islemlerinde sonucu 8rnekteki gibi onluga
yuvarlayarak tahmin ediniz. Gercek sonucla tahmin arasindaki farki

islem yaparak yaziniz.
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4. Asagidaki ckarma islemlerinde farki tahmin ederek gercek
sonucla karsilastiralim.
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Dﬁz Farki Tahmin Etme Problemleri Z o

Asagidaki problemleri onluga guvorlogorok clkarma isleminde farki
tahmin etme yéntemini kullanarak ¢éziniz, 5|fre9| bulunuz.

F 445 TL parasi olan Numan 234 \ (

TLlik bir ogunccgl alrsa tahminen i D :
kac TL'si kalir? J k

2. Bir ciftlikte 763 tavuk ve hindi \(
vardrr. 467 tane tavuk olduguna P

gére tahminen kac tane hindi vardir? J k

436 tanesi erkek 8grenci ise
tahminen kac tanesi kiz 8grencidir? J k

248 tanesi duserse tahminen kac ¢ Z :

4. Bir agacta bulunan 452 elmanin \ (
elma kalir? Jk

162 tone5| erkek ise tohmlnen kac

S. Bir gemide bulunan 284 yolcunun w (
tanesi bayan yolcudur? J k

236 TLye kaykay ald. Defnenin i L :
tahminen kac TL’si kaldi? J k

3. Bir okulda bulunan 876 ogrencmln\ ( }

[6. Defne'nin 428 TL'si var. Defne \ (




7. Bir simitci 465 simidin 238 \ (

tanesini satarsa tahminen geriye kag iNCG

simit kalir? J k

(8. Yigitin evi ile okul arasi 756 N (

metredir. Yigit sabah okula gelirken 7™
387 metre yirtdi. Geriye tahminen ™.
\kag metre yolu kald? ) k

Hanlm 425 TL'ye gozlik ald. Dilek :

9. Dilek Hanimin 895 TL'si var. Dllek\ (
Hanim'in tahminen kac TL’si kaldi? J k

374 TLye saat ald. Afra'nin

1 0. Afra'nin 643 TL'si var. Afra \ (
yaklasik kac TL'si kaldi? J k

367 TLlik futbol topunu alirsa

1'1. Eymenin 785 TLsi vardi. Eymen \ (
yaklasik kac TL'si kalir’? J k

247 sayfasini okuyan Ebru'nun

12. 343 sayfalk hikaye kitabinin \ (
yaklasik okuyacag kac sayfa kalir? J k
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